

## Zápis

### z jednání pracovní skupiny č. 1 v roce 2004 – zájmové kluby, prevence kriminality, péče o rodinu a děti, menšiny

#### Komunitní plánování sociálních služeb dne 7. prosince 2004, Městský úřad Kostelec nad Orlicí

##### **Přítomni:**

Červinková Alena, Serbousková Dagmar, Mgr. Dvořáčková Eva, Ing. Jelínek Tomáš, Paulus Petr,

##### **Omluveni:**

Mgr. Šreibrová Eva, Miklová Blanka, prap. Kaška Radek, Mgr. Jandejsek Pavel



Přítomni byli seznámeni se zprávou PhDr. Scháněla, Ph.D. vedoucího odboru sociálních věcí KÚ Královéhradeckého kraje, která se týká sociálních služeb na území obce III. stupně – Kostelec nad Orlicí.

Shrnutí této zprávy: prioritami našeho území z pohledu zajištění sociálních služeb jsou:

- Vznik nízkoprahového zařízení pro problémové děti a mládež v kapacitě 20 míst
- Zajištění a rozvoj pečovatelských služeb i do okolních obcí v kapacitě ze současných 211 uživatelů až na 400 uživatelů
- Rozšíření kapacity domovinky o 4 místa

Následně byla předložena nabídka fi AUDIS v RK, která nabídla službu městské hromadné dopravy pro seniory, děti a zdravotně postižené občany. Tato služba by mohla být v provozu od jara roku 2005. Mikrobus pro 13 osob by byl vybaven plošinou pro zdravotně postižené občany. Předběžný požadavek firmy na příspěvek této služby je 400 tis. Kč/rok z rozpočtu města.

Závěrem se skupina dohodla, že oslovíme Týniště n. Orl, kde je tato služba již v provozu, o vyhodnocení účelnosti z jejich pohledu. V roce 2005 bude připraven dotazník pro seniory a zdravotně postižené občany (klub důchodců, SPCCH, DPS), zda by měli zájem o zavedení této služby.

**Petr Paulus:** Ve zprávě KÚ HK je zmínka o dopravní službě, která je zajišťována prostřednictvím DPS a mohla by být využívána v mnohem větším rozsahu. Navrhl zvážit, zda by nebylo vhodnější městskou hromadnou dopravu zajistit přes pečovatelskou službu. Znamenalo by to menší finanční náklady i v případě zakoupení vozidla (např. Transit pro 8 osob) a zřízení nového pracovního místa, než je nabídka od fi. AUDIS.

V roce 2005 je plánovaná revize KP – I. fáze s tím, že bude propojen s KP Týniště nad Orlicí. Z tohoto důvodu byli požádáni vedoucí odborů (oddělení regionálního rozvoje, odbor školství, odbor správy majetku a městská policie), kterým z KP vplynuly dlouhodobé a krátkodobé úkoly. Předložený materiál, který jsme obdrželi bude zpracován do revize KP v roce 2005.

Ing. Jelínek Tomáš – se zmínil o nedostatečné kapacitě laviček pro seniory mimo prostory náměstí. I tuto problematiku lze zapracovat do revize KP.

Obce Častolovice, Doudleby n. Orlicí, Borohrádek i Týniště n. Orlicí obdrželi materiál zaměřený na informace z oblasti protidrogové prevence (10 článků k uveřejnění ve Zpravodaji)

**Úkol pro všechny:**

Promyslet obsah nově připravované brožury. Jaké nové informace by občané přivítali, popř. doplnění stávajících.....

***Děkuji Vám za čas, který jste věnovali společným schůzkám  
v pracovních skupinách.***

Zapsala: Kovaříčková Běla

Dne: 15. prosince 2004

